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#NOVO SPECIJALIZIRANO KOMBI VOZILO VRIJEDNO 46.000 EURA KUPLJENO JE

SREDSTVIMA GRADA UMAGA#

Grad Umag nastavlja sustavno ulagati u kvalitetu života svojih najstarijih sugrađana, potvrđujući

još jednom kako socijalna osjetljivost i briga o građanima predstavljaju jedan od temeljnih

prioriteta gradske politike. Dom za starije i nemoćne osobe „Atilio Gamboc“, kojeg je Grad

Umag samostalno izgradio, jedan je od rijetkih takvih primjera u Hrvatskoj te se već godinama

ističe kao primjer dobre prakse u području skrbi za osobe treće životne dobi.

Upravo s ciljem daljnjeg unaprjeđenja kvalitete usluge, danas 8. srpnja, Dom je bogatiji za novo

specijalizirano kombi vozilo vrijedno 46.000,00 eura kupljeno sredstvima Grada Umaga.

Primopredaji vozila nazočili su gradonačelnik Vili Bassanese, ravnateljica Doma Diana Lekić te

predsjednica novoimenovanog Upravnog vijeća Aisa Pertić. Tom je prigodom istaknuto kako je

istoga dana imenovano i novo Upravno vijeće Doma, u sastavu Aisa Pertić, Ilirjana Croata

Medur, Dajana Bose Kovačević, Željko Nazarević i Valentina Birt, koje će u narednom mandatu

nastaviti pratiti i usmjeravati razvoj ustanove te doprinositi daljnjem podizanju standarda skrbi za

korisnike.

Novo kombi vozilo koristit će se za prijevoz korisnika Doma do grada, liječničkih pregleda,

kulturnih i društvenih događanja te brojnih aktivnosti koje obogaćuju svakodnevni život

korisnika, od odlazaka na kavu i druženja do izleta i boravka uz more. Upravo ovakvi sadržaji

imaju važnu ulogu u očuvanju aktivnog načina života, društvene uključenosti i psihofizičkog

zdravlja osoba starije životne dobi.

Posebnost vozila je u tome što je dodatno prilagođeno potrebama starijih osoba. Naime,

izvedene su posebne preinake kojima su ugrađene dodatne stepenice te dvoja bočna vrata,

čime je ulazak i izlazak iz vozila znatno sigurniji, jednostavniji i udobniji za korisnike.

„Briga o našim starijim sugrađanima ne završava osiguravanjem smještaja, ona podrazumijeva

stvaranje uvjeta za dostojanstven, aktivan i ispunjen život. Ovo vozilo nije samo prijevozno

sredstvo, već ulaganje u kvalitetu života naših korisnika, njihovu mobilnost, druženje i osjećaj

pripadnosti zajednici. Ponosni smo što je upravo Umag primjer kako lokalna samouprava može

samostalno razvijati i unapređivati ovako važan sustav skrbi“ napomenuo je gradonačelnik

Bassanese. 

Ravnateljica Doma Diana Lekić zahvalila je Gradu Umagu na još jednoj vrijednoj investiciji i

dodala kako „korisnici iznimno vole zajednička druženja, odlazak u grad, šetnje uz more i

sudjelovanje u raznim aktivnostima. Novo vozilo omogućit će nam da sve to organiziramo još

češće, sigurnije i kvalitetnije. Zahvalni smo Gradu Umagu na kontinuiranoj podršci i

razumijevanju potreba naših korisnika, jer upravo ovakva ulaganja čine veliku razliku u njihovoj

svakodnevici.“

Nabavom novog kombija Grad Umag još je jednom potvrdio kako kontinuirano ulaže u razvoj

socijalne infrastrukture i kvalitetu javnih usluga, s jasnim ciljem da svim svojim građanima, bez

obzira na životnu dob, osigura što kvalitetnije uvjete života. (iPress)
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